



РОССИЯ

21
апреля



Новосибирск

Культура - наше спасенье,
Культура - добра утвержденье,
Культура - дорога к Свету,
Нам утверждать её на планете!

Благодарственное письмо



НОВОСИБИРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«СОЛЯРИС»

благодарит

воспитателя МКДОУ «Детский сад №21 комбинированного вида»
РОССИЯ, г.Новосибирск

Герасимову Татьяну Анатольевну

за участие в 6-м международном конкурсе социально значимых плакатов
«Люблю тебя, мой край родной!»

Каждый учащийся в конкурсе не равнодушен к будущему своей Родины, Земли, задумывается о том, зачем человеку жизнь и в чем суть её... Многие уже приходят к тому, что человек, рождён быть творцом красоты в окружающем его мире, и начинают воплощать эту идею в своей жизни. Сегодня важным является то, чтобы человек глубоко осознал всю силу влияние красоты не только на свою жизнь, но и на жизнь окружающих его людей. Лишь осознание этой силы позволяет ему быть творцом мира прекрасного.

Доброе дело всегда красиво, живёт долго и всегда побеждает зло. Значит, наполняя мир красотой, мы уничтожаем всё нечистое, ненужное и расчищаем дорогу к счастью человечества, к жизни народов в мире и согласии.

Объединим же наши усилия во имя новой жизни, во имя мира на Земле.

Спасибо Вам за заботу о человеке - творце прекрасного.

С уважением и надеждой на сотрудничество,

Президент





РОССИЯ



Новосибирск



21
апреля

Культура - наше спасенье,
Культура - добра утвержденье,
Культура - дорога к Свету,
Нам утверждать её на планете!

Благодарственное письмо



НОВОСИБИРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«СОЛЯРИС»

благодарит

воспитателей МКДОУ «Детский сад №21 комбинированного вида»
РОССИЯ, г.Новосибирск

Арендоренко Елену Александровну, Тюрхину
Татьяну Павловну

за участие в 6-м международном конкурсе социально значимых плакатов
«Люблю тебя, мой край родной!»

Каждый участвующий в конкурсе не равнодушен к будущему своей Родины, Земли, задумывается о том, зачем человеку жизнь и в чем суть её... Многие уже приходят к тому, что человек, рожден быть творцом красоты в окружающем его мире, и начинают воплощать эту идею в своей жизни. Сегодня важным является то, чтобы человек глубоко осознал всю силу влияние красоты не только на свою жизнь, но и на жизнь окружающих его людей. Лишь осознание этой силы позволяет ему быть творцом мира прекрасного.

Доброе дело всегда красиво, живёт долго и всегда побеждает зло. Значит, наполняя мир красотой, мы уничтожаем всё нечистое, ненужное и расчищаем дорогу к счастью человечества, к жизни народов в мире и согласии.

Объединим же наши усилия во имя новой жизни, во имя мира на Земле.

Спасибо Вам за заботу о человеке - творце прекрасного.

С уважением и надеждой на сотрудничество,

Президент:

